

**SPRÁVA O VÝSLEDKOV ROZBORU HOSPODÁRENIA  
NÁRODNÉHO ŠPORTOVÉHO CENTRA  
ZA OBDOBIE DO 31.12.2014**

**Mgr. Boris Čavajda  
riaditeľ N Š C**

## 1. ÚVOD

Národné športové centrum /ďalej len NŠC/ je priamoriadenou rozpočtovou organizáciou MŠVVaŠ SR, ktoré vzniklo zlúčením dvoch bývalých rozpočtových organizácií, Národného inštitútu športu a Centra akademického športu k 1.1.2004. Jeho sídlom sa stala športová hala Mladosť, v ktorej boli už pri vzniku čiastočne vytvorené podmienky na jeho činnosť.

Pri vzniku organizácie boli NŠC stanovené nasledovné úlohy:

- zabezpečenie komplexnej starostlivosti v príprave vrcholových športovcov, športových reprezentantov Slovenskej republiky a talentovanej mládeže,
- zabezpečenie rozvoja vzdelávacích, výchovných, diagnostických, informačných a odborných-metodických činností pre potreby športu v Slovenskej republike,
- poskytovanie zdravotnej starostlivosti, zavedenie a uplatňovanie metodík zdravotnej kontroly športovcov, ako aj metodík diagnostického sledovania funkčných zmien a trénovanosti športovcov,
- spracovanie a podpora systému vzdelávania v oblasti športu,
- vypracovanie a správa jednotného informačného systému v oblasti športu.

V zmysle schváleného štatútu a následných zmien organizačnej štruktúry NŠC v zmysle príkazu riaditeľa č. 1/2013/10 zo dňa 28. januára 2013 má na zabezpečenie svojej činnosti momentálne vytvorených šesť oddelení:

- oddelenie športovej prípravy
- oddelenie podporného tímu
- oddelenie vzdelávania trénerov
- oddelenie vonkajších vzťahov
- oddelenie vzdelávania, dokumentačných a informačných činností
- oddelenie ekonomiky a servisných služieb

NŠC má za sebou desať rokov svojej existencie a môžeme konštatovať, že väčšinu činností vymedzených pri jeho vzniku sa darilo naplňať. NŠC je dnes akceptované aj medzinárodnou Asociáciou centier vrcholového športu.

Od začiatku roka 2014 NŠC pracovalo na plnení kontraktu a z neho vyplývajúcich úlohách. Hlavná činnosť bola zameraná na pokojnú prípravu v rámci športov a športovcov, ktorí mali za cieľ účasť na Zimných olympijských hrách 2014 v ruskom Soči. Zároveň prebiehalo aj množstvo ďalších dôležitých podujatí, na ktorých sa naši športovci úspešne zúčastnili a podieľali sa tak na propagácii nielen nášho centra, ale aj celej našej krajiny.

Jednou z kľúčových zmien v zmysle novej koncepcie športu NŠC prešlo reorganizáciou a zefektívnením jednotlivých oddelení s cieľom zvýšenia cielenosti podpory úspešných športovcov najmä do 23 rokov. Ďalšou zmenou bolo prijatie možnosti zapojiť do podpory kolektívne športy. Prvým kolektívnym športom sa stala reprezentácia do 20 rokov v ľadovom hokeji.

Ďalším dôležitým projektom NŠC je realizácia Informačného systému v športe (ISS). Po prevzatí systému sme začali na jeho postupnom naplňaní a zjednodušovaní pre športové zväzy, ktoré budú v zmysle dotačných zmlúv mať za úlohu naplňať informácie o sebe, svojich členoch, kluboch atď. ISS je z kľúčových nástrojov pre stratégiu štátnej politiky pre oblasť športu a bude potrebné jeho postupné naplňanie relevantnými údajmi. Dnes väčšina zväzov naplňa všetky potrebné údaje a naďalej naše oddelenia komunikujú pre čo najlepšie naplňanie systému.

Samozrejmosťou úvodu roka a jeho prvých mesiacov je komunikácia nielen so športovcami, ale aj so športovým hnutím. Vytvorila sa spolupráca na základe písomných dohôd a harmonogramov, plánov cielenejšieho využívania služieb pre športovcov.

V rámci oddelenia podporného tímu sa nastavili a zjednodušili niektoré procesy po dohode so zväzmi a športovcami, pričom situáciu monitorujeme a vyhodnocujeme priebežne stav vzájomnej spolupráce, pričom cieľom je vytvoriť si so športovcami korektný vzťah. V individuálnych prípadoch však stále zisťujeme nedostatky zo strany procesného manažmentu na strane športovcov resp. národných zväzov.

Cieľom centra bolo zamerať sa aj na možnosti využívania ďalších zdrojov financovania a to najmä z pohľadu možnosti využitia prostriedkov so Štrukturálnych fondov. NŠC pracuje na Národnom projekte „Zvýšenie kvalifikácie učiteľov telesnej a športovej výchovy“, ktorého cieľom je prilákať viacej detí a mládeže k pohybu a športu, čo sa má podporiť inovatívnym vzdelaním učiteľov telesnej výchovy. V rámci projektu bolo vyškolených vyše 130 multiplikátorov, ktorí budú môcť v rokoch 2014-2015 spolupracovať s NŠC pri školeniach cieľovej skupiny projektu a to najmä učiteľov telesnej výchovy na prvom stupni základných škôl a učiteľov základných a stredných škôl bez aprobácie telesnej výchovy.

NŠC naďalej pracuje aj na skvalitňovaní portálu školského športu, ktorý je podporným nástrojom na organizáciu športových súťaží ako aj osvetu pohybu a športu pre žiakov na školách.

NŠC v ďalšom období bude vyvíjať také aktivity, ktoré budú prospešné pre napredovanie svojej činnosti, ako aj fungovania vo vzťahu so športovou verejnosťou.

## **2. VYHODNOTENIE OPATRENÍ**

### **2.1. VYHODNOTENIE KOTROLNEJ ČINNOSTI**

Kontrolnú činnosť organizácie v hodnotenom období upravovala interná smernica č. 2/2009 o kontrolnej činnosti v podmienkach NŠC.

Na rok 2014 bol schválený plán kontrolnej činnosti organizácie, na základe ktorého boli vykonané nasledovné kontroly:

V dňoch 31.3., 24.6., 26.9. a 29.12. boli vykonané kontroly pokladničnej hotovosti, v dňoch 31.3., 24.6., 29.9. a 12.12. kontrola stravných lístkov u pokladničky NŠC. Pri týchto kontrolách neboli zistené žiadne nezrovnalosti a stavy finančných prostriedkov, ako aj počet stravných lístkov súhlasil s vykazovanou evidenciou v pokladničnej knihe.

Dňa 23.4.2014 bola vykonaná kontrola prijatých opatrení z inventarizácie majetku NŠC k 31.12.2013. Vyraďovacia komisia NŠC prijala celkom 6 opatrení, ktoré boli všetky v určených termínoch aj splnené. Na základe zistení bolo prijaté v súvislosti s touto kontrolou jedno opatrenie, ktoré upozornilo vedúceho pracovníka oddelenia športu a športovo talentovanej mládeže na povinnosť písomne nahlasovať návrhy na vyradenie športového materiálu.

Dňa 30.5.2014 bola uskutočnená kontrola určenia zmluvných platov zamestnaných športovcov v NŠC na základe tabuliek pre určenie zmluvných platov vrcholových športovcov zaradených v NŠC, platných od 3.1.2011. Kontrolou boli prekontrolované všetky zmluvné platy športovcov a na základe zistení bolo prijaté jedno opatrenie, ktoré bolo uložené na vyriešenie riaditeľovi NŠC. Prijaté opatrenie bolo do 31.10.2014 splnené.

Dňa 28.7.2014 bola uskutočnená kontrola poskytnutých preddavkov a stav ich vyúčtovania v zmysle platných predpisov k 30.6.2014. Do uvedeného termínu bolo poskytnutých celkom 21 preddavkov v cekovej sume 23 535,00 Eur. Všetky preddavky sa týkali športovej prípravy pre rok 2014. K uvedenému termínu bolo vyúčtovaných 15 preddavkov, v troch prípadoch zákonný termín na vyúčtovanie preddavkov ešte neuplynul. Na základe zistení sa prijalo jedno opatrenie, ktoré bolo uložené vedúcemu ekonomického oddelenia na urgovanie troch športovcov o predloženie vyúčtovaní záloh, ktoré neboli v zákonných termínoch predložené. Prijaté opatrenie bolo do 30.11.2014 splnené.

Dňa 29.10.2014 sa uskutočnila kontrola oprávnenosti, hospodárnosti a efektívnosti vynakladania finančných prostriedkov systémovej podpory športovcov za mesiac september 2014. Boli odkontrolované tri cestovné príkazy podporovaných športovcov NŠC. Vo všetkých prípadoch sa nezistilo neefektívne vynakladanie finančných prostriedkov, financie boli využité na zabezpečenie cestovných náhrad /cestovné, ubytovanie a stravovanie/ a neboli prijaté žiadne nápravné opatrenia.

Dňa 25.11.2014 bola uskutočnená kontrola dodržiavania paušálnych náhrad pridelených mobilných telefónov zamestnancom NŠC za mesiac október 2014. Pri „kontrola bolo zistené, že paušálna náhrada za jeden mobilný telefón zahŕňa aj poplatok vo výške 8,99 € za hudbu. Na základe tohto zistenia bolo prijaté jedno opatrenie, týkajúce sa zrušenia účtovania tohto poplatku. Prijaté opatrenie bolo do 31.12.2014 splnené.

K 31.12.2014 sa uskutočnila inventarizácia majetku NŠC. Bol odkontrolovaný majetok NŠC v celkovej hodnote 3 233 705,20 Eur /obstarávacia cena/, v zostatkovej hodnote to činilo 785 334,43 Eur. Rozdiely medzi fyzickým a účtovným stavom majetku neboli zistené. Okrem hodnôt nehmotného a hmotného majetku bol odkontrolovaný aj stav majetku z operatívnej evidencie v celkovej hodnote 238 812,90 Eur, kde tiež neboli zistené rozdiely.

Na základe kontrolných zistení sa do ďalšieho obdobia prijali nasledovné opatrenia:

- 1/ Dodržiavať ustanovenie internej smernice č. 2/2013 o poskytovaní náhrad účastníkom akcií
- 2/ Pravidelne prehodnocovať zmluvné platy zamestnaných športovcov na základe platných tabuliek zmluvných plátov
- 3/ Písomne nahlasovať návrhy na vyradenie športového materiálu z užívania

Na základe poverenia predsedu Najvyššieho kontrolného úradu SR č. 957/01 z 21.8.2014 bola v čase 22.10.2014 do 10.11.2014 vykonaná kontrola plnenia opatrení z predchádzajúcich kontrol vykonaných NKÚ SR v roku 2012 a v I. polroku 2013 vo vybraných subjektoch verejnej správy v NŠC. Na základe výsledkov kontroly uvedených v protokole o výsledku kontroly sa uložilo riaditeľovi NŠC prijať opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a v termíne do 19.12.2014 ich zaslať predsedovi NKÚ SR. Boli prijaté celkom dve opatrenia:

- 1/ NŠC zapracuje do kontraktu na najbližšie rozpočtové obdobie merateľné ukazovatele na monitorovanie a hodnotenie jednotlivých cieľov v súlade s Metodickým pokynom Ministra financií Slovenskej republiky na usmernenie programového rozpočtovania č. 5238/2004-42v znení dodatku č. 1 a dodatku č. 2

T: 31.12.2014 Z: riaditeľ organizácie

- 2/ Zabezpečiť preškolenie vybraných vedúcich zamestnancov NŠC ohľadne legislatívy v oblasti účtovníctva a cestovných náhrad

T: 16.1.2015 Z: vedúci oddelenia ekonomiky a servisných služieb

Obe opatrenia budú vyhodnotené až v budúcom rozpočtovom období.

## **2.2. VYHODNOTENIE PLNENIA ÚLOH PODĽA SCHVÁLENÉHO KONTRAKTU s MŠVVaŠ SR**

### **Projekt č 1**

**Systémová podpora prípravy vrcholových športovcov a športovo talentovanej mládeže zaradených do Národného športového centra za účelom reprezentácie SR, v koordinácii s národnými športovými zväzmi, Slovenským olympijským výborom a Slovenskou asociáciou univerzitného športu.**

V roku 2014 sa v jarnom a jesennom období uskutočnili oponentúry športov zaradených v systémovej podpore. Na jarných oponentúrach boli oponované plány všetkých športovcov zimných športov za účasti zástupcov športových zväzov, ktoré navrhli kandidátov na zaradenie do starostlivosti NŠC. Ku koncu roka sa pripravovali oponentúry letných športov tak, ako u zimných športov. Zopovední tréneri vypracovali harmonogramy športovej prípravy (ďalej len HŠP), pomocou ktorých sme monitorovali celoročný súťažný program a samotný tréningový proces. Na základe splnených podmienok boli podpísané zmluvy o podpore so 75 vrcholovými športovcami z individuálnych športov a 54 športovcami kolektívu ľadového hokeja do 20 rokov. Desiat' z nich malo uzatvorený pracovný pomer. Boli vyčlenené finančné prostriedky na prípravu, ktoré sa priebežne čerpali podľa HŠP, prevažne na sústredenia doma a v zahraničí. V rámci uvedeného projektu mal každý podporovaný vrcholový športovec svoj individuálny rozpočet na celý rok 2014, ktorý sa priebežne vyhodnocoval v spolupráci so zodpovednými zamestnancami športového oddelenia a mládeže. V priebehu sledovaného obdobia boli okrem týchto športovcov podporená paralympijská športovkyňa Hana Kolníková a zjazdový lyžiar Adam Žampa, ktorí mali účelovo vyčlenené finančné prostriedky na prípravu v zmysle rozpočtových opatrení.

Počas celého roka naši podporovaní športovci získali celkom 7 medailí na vrcholných podujatiach typu majstrovstvá sveta, majstrovstvá sveta juniorov a juniorov do 23 rokov, majstrovstvá Európy, majstrovstvá Európy juniorov do 23 rokov. Okrem toho dosiahli tri medailové umiestnenia na letnej olympiáde mládeže.

Zimných olympijských hier v Soči sa zúčastnilo celkom 11 športovcov, ich najlepšimi umiestneniami boli 10. a 12. miesto sánkárov Mariána Zemaníka a Jozefa Petruláka.

O najvýraznejšie výsledky na majstrovstvách sveta a Európy sa v uplynulom roku postarali: Jana Dukátová ziskom bronzu na MS vo vodnom slalome v hliadkach 3 x K1, Peter Čonka ziskom zlata na ME vo vodnom slalome – disciplíne freestyle a Ivana Kuriačková ziskom zlata na MS v akvatlone. Na majstrovstvách sveta juniorov vo vodnom slalome získal Jakub Grigar v K1 bronz a Marko Mirgorocký zlato v 3 x K1 hliadok. Na majstrovstvách Európy v plávaní získala zlato a bronz Barbora Mišendová na 50 resp. 100 m motýlik. Na letnej olympiáde mládeže získali striebro atlétka Daniela Pešková v behu 400 m prekážky a vodný slalomár Jakub Grigar v K1 na hladkej vode a bronz Marko Mirgorocký v C1 na hladkej vode.

Okrem medailových umiestnení naši športovci dosiahli viaceré umiestnenia do prvej desiatky, podrobnejší prehľad je uvedený v prílohe tejto správy.

## Projekt č. 2

### **Koordinácia identifikácie športových talentov a dostatočné zabezpečenie systému starostlivosti o športovo talentovanú mládež a juniorských športových reprezentantov**

Na základe návrhu športových zväzov sa vytvorila kategória sledovaných športovo talentovaných športovcov. Celkom bolo do sledovania zaradených viac ako 200 športovcov z pätnástich športových odvetví, ktoré sa na základe návrhov športových zväzov priebežne doplňali. Komunikáciou so zástupcami národných športových zväzov a osobnými trénermi športovcov formou dotazníkovej metódy sa zmapovala situácia v poskytovaní starostlivosti a systému práce s talentovanou mládežou. Pripravili sa zmluvy o spolupráci a realizovali sa vstupné diagnostické vyšetrenia športovej výkonnosti.

Testy skupín športovcov v teréne prebiehali so zväzmi rýchlostnej kanoistiky, bežec-kého lyžovania, biatlonu, atletike, judu a ľadovom hokeji. Testy ostatných športov prebiehali v laboratórnych podmienkach.

Diagnostika športovej výkonnosti bola uskutočnená u 457 podporovaných športovcov v letných individuálnych športoch, u 118 podporovaných športovcov v zimných individuálnych športoch a 271 športovcov v kolektívnych športoch.

Diagnostika športovej výkonnosti podporovaných športovcov k tvorbe štandardov, bola uskutočnená u 846 športovcov a bolo vykonaných 2 374 testovacích výkonov.

Analytici na športovom oddelení priebežne pripravujú spracovanie nameraných údajov a vytvárajú materiál na tvorbu štandardov pre jednotlivé športy. Táto oblasť sa už dotýka špecifickej vedecko-výskumnej činnosti, na ktorú nevieme nájsť partnera na odborné spracovanie nameraných databázových údajov. Očakávame aktivitu odborníkov z FTVŠ, nakoľko uvedené štandardy by napomohli k tvorbe študijných materiálov pre vzdelávanie trénerov a odborníkov v jednotlivých športoch.

## Projekt č. 3

### **Zabezpečovanie servisných služieb a materiálno technických podmienok pre športovú prípravu vybraných športovcov počas ich zaradenia do systému podpory u riešiteľa**

Pre potreby tréningu podporovaných, ako aj sledovaných športovcov NŠC boli uzavreté zmluvy o prenájmoch priestorov posilňovne, haly úpolových športov, regenerácie a priestorov na uskladnenie lodí. K dispozícii boli v prípravnom období vodných športov aj тренаžёрна в лоденци UK a pre vytrvalostné disciplíny športová hala Elán.

K zabezpečeniu športovej prípravy vybraných športovcov /ambasádorov/ bolo na trénerské služby viazaných deväť externých trénerov. Počas sledovaného obdobia prebiehala pravidelne kontrola na plnenie pracovných povinností formou predkladania pracovných výkazov a pracovných plánov na nasledujúci mesiac.

Odborní zamestnanci oddelenia športovej prípravy a starostlivosti o talentovanú mládež /podporného tímu/ sa podieľali na zabezpečení športových sústredeí, testovaní v teréne a kontrole kondičnej prípravy. Podporovaní športovci využívali podľa potreby služieb fyzioterapeuta a kondičného trénera NŠC.

V sledovanom období došlo k obmedzeniu výdavkov na nákup športového material. V rámci spolupráce na projektoch zabezpečenia športovej prípravy sa uzavreli zmluvy o spolupráci s niektorými národnými športovými zväzmi a poskytli sa im služobné motorové vozidlá /rýchlostná kanoistika, zápasenie a cyklistika/.

#### **Projekt č. 4**

##### **Poskytovanie zdravotnej starostlivosti v určenom rozsahu a diagnostiky trénovanosti pre športovcov zaradených u riešiteľa, s cieľom zvýšenia objektivizovaných informácií o ich príprave**

V sledovanom období sa zabezpečovali diagnostické vyšetrenia tak pre kategóriu podporovaných, ako aj sledovaných športovo talentovaných športovcov na základe podpísaných zmlúv o spolupráci so športovými zväzmi a v súlade vypracovanými projektmi.

Oddelenie športovej prípravy a podporného tímu zabezpečilo v sledovanom období nasledovné činnosti v kvantitatívnom vyjadrení:

Diagnostické vyšetrenia	2 374
Vyšetrenia pohybového systému	400
Počet športovcov	846
Počet športov	31
Biochemické odbery /LA, CK, Urea/	1 668

Diagnostické vyšetrenia prebiehali za aktívnej účasti telovýchovného lekára, ktorý bol prizývaný na základe uzatvorenej zmluvy s firmou Sportmed Bratislava a štyroch zamestnancov podporného tímu. Uvedená firma nám zabezpečovala aj preventívne lekárske prehliadky, kde podporovaní športovci absolvovali aj nadštandardné funkčné vyšetrenia s cieľom vytvorenia databázy relevantných údajov pre neskoršie spracovanie a vytvorenie referenčných hodnôt športovcov. Okrem toho sme lekárske prehliadky absolvovali aj v neštátnom zariadení MUDr. Urvayovej.

Okrem uvedených aktivít zástupcovia športového oddelenia a podporného tímu spolupracovali s klinikou telovýchovného lekárstva v Bratislave a fakultou športu Prešovskej univerzity a aktívne sa zúčastňovali odborných školení a seminárov doma aj v zahraničí.



## Projekt č. 5

### **Vytvorenie sociálnych podmienok pre zamestnaných športovcov počas ich pôsobenia u riešiteľa v rozsahu dohodnutom so zadávateľom**

NŠC malo uzatvorený pracovný pomer v sledovanom období s desiatimi športovcami. Športovci majú v zmysle platnej legislatívy zmluvné platy, ktorých výška platí od 3.1.2011. Zmluvné platy športovcov sa v ďalšom období budú meniť len na základe dosiahnutých výsledkov, ale budú upravované aj smerom dole, ak sa výsledky nedosiahnu.

V sledovanom období došlo k prehodnoteniu zmluvných plátov športovcov v poslednom štvrtroku. Za vynikajúcu reprezentáciu a výsledky boli viacerým vrcholovým športovcom udelené mimoriadne odmeny.

V rámci podpísanej kolektívnej zmluvy medzi zamestnancami a vedením organizácie mali aj vrcholoví športovci možnosť sporiť si formou doplnkového dôchodkového sporenia.

## Projekt č. 6

### **Zabezpečenie prípravy a uskutočňovania projektov, zameraných na plnenie úloh ďalšieho vzdelávania v oblasti športu v súlade s Vyhláškou MŠ SR č. 444/2008 Z.z. o akreditačnej komisii pre oblasť telesnej kultúry a Jednotnom vzdelávacom systéme odborníkov v športe Slovenskej republiky a na základe usmernení zriaďovateľa**

NŠC v sledovanom období neorganizovalo žiadny seminár. V rámci online študovne bolo publikovaných 5 odborných prác zamestnancov NŠC, ktoré prispievajú k zvýšeniu vedomostnej úrovne športových odborníkov. Tematicky boli zamerané na športovú diagnostiku juda a rýchlostnej kanoistiky, či vplyvu kompenzačných cvičení na svalovú nerovnováhu a pohybovú výkonnosť pätnásťročných žiakov. V sledovanom období naša organizácia ponúkala ďalšiu formu zvyšovania vedomostnej úrovne športových odborníkov formou prevádzky študovne, ktorá v rámci informálneho vzdelávania sa poskytovala možnosť prístupu k odbornej literatúre, periodickej a neperiodickej tlači, zvukovým a obrazovým médiám a pod. Knižný fond študovne bol obohatený o ďalších 36 titulov, z toho 21 formou nákupu a 15 formou daru. Zároveň sa športovým odborníkom ponúkali možnosti odborných konzultácií na oddelení vzdelávania, celkom ich bolo 113. V rámci študovne na internetovej stránke NŠC dosiahla celková návštevnosť prvých 10 najnavštevovanejších odkazov a publikácií 11 115 zobrazení.

V roku 2014 sa uskutočnili štyri zasadnutia akreditačnej komisie. Organizácia zabezpečila uzatvorenie dohôd o vykonaní pracovnej činnosti so všetkými členmi akreditačnej komisie a v spolupráci s oddelením ekonomiky a servisných služieb bola zabezpečená celá administrácia jej činnosti v zmysle platného štatútu. V priebehu sledovaného obdobia bolo prerokovaných celkom 35 žiadostí o vydanie akreditácií jednotlivým subjektom športovej sféry.

## **Projekt č. 7**

### **Budovanie a prevádzka informačného systému v oblasti športu v súlade so zákonom NR SR č. 300/2008 Z. z. o organizácii a podpore športu a o zmene a doplnení niektorých zákonov**

V roku 2014 prebiehala bežná prevádzka informačného systému v oblasti športu /ISŠ/. Riešili sa požiadavky zväzov pri aktualizácii údajov. V rámci ďalšieho rozvoja systému prebiehali pripravené práce na spustenie nového registra športových podujatí, ako aj modulu pre podporu bezpečnosti na športových podujatiach. Register športových podujatí je vo svojej konečnej fáze a mal by byť spustený v prvom polroku 2015. Ku koncu roka bolo vydaných celkom 121 užívateľských kont/prístupov do backofficu ISŠ. Z tohto počtu bolo pridelených 102 prístupov športovým zväzom, 10 prístupov zástupcom NŠC, 8 prístupov zástupcom sekcie štátnej starostlivosti o šport a jeden prístup pre dodávateľa systému. Ku koncu sledovaného obdobia svoje registre naplnilo celkom 90 subjektov. Z tohto počtu nemá jeden subjekt /slovenský futbalový zväz/ naplnený register športovcov. V rámci frontofficu ISŠ prebiehalo denné napĺňanie aktualít z diania v slovenskom športe, ako aj aktualizácia a dopĺňanie niektorých informácií v rámci verejného portálu /register vzdelávacích zariadení a register vzdelávacích programov/. Návštevnosť verejného portálu ISŠ predstavovala v roku 2014 celkom 101 836 zobrazení.

## **Projekt č.8**

### **Koordinácia edičnej činnosti a zabezpečovania vydávania periodických a neperiodických publikácií s prierezovou tematikou v oblasti športu**

V rámci elektronického časopisu „NŠC sport revue“ prebiehalo priebežné dopĺňanie príspevkov a článkov vlastnými zamestnancami, ale aj externými prispievateľmi. Celkom bolo publikovaných 20 nových článkov a príspevkov. Kumulatívna návštevnosť prvých desiatich najčítanejších príspevkov elektronického časopisu v roku 2014 predstavovala 12 857 zobrazení.

Edične bolo podporené vydávanie časopisu „Športinform“, ktorý od roku 2014 vychádza iba v elektronickej podobe. NŠC zabezpečilo archiváciu všetkých čísiel uvedeného časopisu od roku 2007 na internetovej stránke [www.sportcenter.sk](http://www.sportcenter.sk). Na tejto stránke pribudli dve nové elektronické publikácie.

## **Projekt č. 9**

### **Administrácia portálu školského športu, osвета pohybových aktivít detí a mládeže prostredníctvom portálu**

Plnenie úloh v rámci uvedeného projektu zabezpečovalo oddelenie vzdelávania. Informačný portál školských športových súťaží sa stabilizoval, čo v praxi znamená, že chybovosť systému sa znížila na minimálnu mieru a účastníci môžu vkladať požadované údaje do systému. Jednotliví užívatelia si zvykli na prostredie verejnej stránky ako aj programovacieho prostredia

/activeweb/. Čoraz menej škôl a učiteľov požaduje asistenciu pri práci s portálom. Ďalšie objektívne potrebné zmeny /centrálne databáza žiakov, štatistické výstupy, komfortnejšie zobrazovanie/ neboli doteraz realizované a mali by byť predmetom riešenia v roku 2015. Narástol počet škôl a ich žiakov v databáze informačného systému. V sledovanom období bolo evidovaných celkom 145 676 žiakov. Portál naďalej ponúka široké možnosti a mohol by byť použitý aj pre ostatné predmetové súťaže, ktoré prebiehajú na základných a stredných školách /matematické olympiády a pod./.

## **Projekt č. 10**

### **Zabezpečenie prevádzky, riadenia a výkonnosti organizácie**

Plnenie úloh v rámci uvedeného projektu zabezpečovalo personálne oddelenie ekonomiky a servisných služieb. Naďalej sa pokračovalo v sledovaní výdavkov podľa jednotlivých projektov, schválených v kontrakte uzavretom medzi MŠVVaŠ SR a NŠC.

Vypracoval sa podrobný rozpočet organizácie a prijal sa celý rad úsporných opatrení na zníženie výdavkov organizácie. Rozpočet sa vypracoval na jednotlivé časti podľa úloh, ktoré organizácia zabezpečovala. V priebehu sledovaného obdobia došlo k viacerým rozpočtovým opatreniam, ktoré vyžadovali podrobnú evidenciu. Hlavne športové oddelenie bolo pravidelne mesačne informované o plnení rozpočtu podporovaných športovcov ako aj jediného kolektívneho športu – výberu SR do 20 rokov v ľadovom hokeji. Pravidelne boli dodávané aj informácie o výdavkoch podporného tímu, bez ktorého si už dobré fungovanie športového odvetvia nevieme predstaviť.

Zástupcovia vedenia organizácie sa zúčastnili záverečného vyhodnotenia NŠC za rok 2013, kde bolo prezentované hodnotenie organizácie a boli naznačené aj ciele pre ďalšie obdobie.

### 3. ROZPOČTOVÉ OPATRENIA MINISTERSTVA ŠKOLSTVA, VEDY, VÝSKUMU a ŠPORTU SR

Schválený rozpočet organizácie na rok 2014 bol priebežne počas roka upravovaný podľa aktuálnych potrieb.

Na rok 2014 bol schválený rozpočet nasledovný:

Rozpis príjmov vo výške	0,00 Eur
Rozpis výdavkov schválených na realizovanie projektov vo výške	1 062 652,00 Eur
z toho na:	
610 – mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné výdaje	341 389,00 Eur
620 – poisťné a príspevok do poisťovní	119 315,00 Eur
630 – tovary a služby	601 948,00 Eur
700 – kapitálové výdavky	0,00 Eur

V sledovanom období došlo k uskutočneniu štrnástich rozpočtových opatrení zo strany MŠVVaŠ SR, ktoré sú v tabuľkovom prehľade uvedené na ďalšej strane.

Prehľad schváleného rozpočtu s úpravami celkom za rok 2014 bol nasledovný:

Schválený rozpočet:	1 062 652,00 Eur
Úpravy rozpočtu celkom	515 015,24 Eur
Upravený rozpočet celkom	1 577 667,24 Eur

Celkové čerpanie rozpočtových výdavkov bolo splnené na 100 %,

Celkové výdavky v roku 2014	1 577 667,24 Eur
Z toho na kategórie:	
610 – mzdy, platy, služobné príjmy a OOV	348 877,00 Eur
620 – poisťné a príspevok do poisťovní	146 113,41 Eur
630 – tovary a služby	896 040,74 Eur
640 – transfery	6 291,95 Eur
700 – kapitálové výdavky	180 344,14 Eur

Prehľad účelovo určených finančných prostriedkov za rok 2014									
zdroj	regisťr in	podprogr	predmet	číslo listu	dátum	EK	názov položky	pridel.	fin. pros
111		2605	zabezpečenie prípravy družstva juniorov U 20v ľadovom hokeji	2014-268/1303:4-40AA	22.1.2014			100 000,00	
111		2605	zabezpečenie prípravy družstva juniorov U 20v ľadovom hokeji	2014-8709/26073:1-40AA	10.06.2014			61 000,00	
111		2605	zabezpečenie prípravy družstva juniorov U 20v ľadovom hokeji			630	Tovary a služby	161 000,00	
111	2193	2605	nákup mikrobusu pre športovcov	2014-1396/10990:3-40AA	27.2.2014			40 000,00	
111	2193	2605	nákup mikrobusu pre športovcov	2014-21162/63915:1-40AA	18.12.2014			-855,86	
111	2193	2605	nákup mikrobusu pre športovcov			710		39 144,14	
111		2605	na zabezpečenie športovej prípravy paralympijskej športovkyne Hany Kolnikovej	2014-8709/26073:1-40AA	10.06.2014	630	Tovary a služby	30 000,00	
111		2605	zvýšené stupnice platových tarif zamestnancov	2014-8834/26619:1-40AA	03.06.2014	610	mzdy, platy, služ. príjmy a os	7 488,00	
111		2605	zvýšené stupnice platových tarif zamestnancov	2014-8834/26619:1-40AA	03.06.2014	620	poistné a príspevok do poisť	2 617,00	
111		2605	zvýšené stupnice platových tarif zamestnancov	2014-8834/26619:1-40AA	03.06.2014			10 105,00	
111		2605	10. výročie založenia NŠC a ocenenia	2014-8709/26073:1-40AA	10.06.2014			10 000,00	
111		2605	10. výročie založenia NŠC a ocenenia	2014-15785/48160:1-40AA	24.10.2014			-4 900,00	
111		2605	10. výročie založenia NŠC a ocenenia	2014-20481/62202:2-40AA	11.12.2014			766,10	
111		2605	10. výročie založenia NŠC a ocenenia			630	Tovary a služby	5 866,10	
111		2605	na športovú prípravu žiakov gymnázií	2014-8709/26073:1-40AA	10.06.2014	630	Tovary a služby	100 000,00	
111		2605	zabezpečenie športovej prípravy reprezentanta SR v jazdovom lyžovaní Adama Ž	2014-11798/36326:1-40AA	29.07.2014	630	Tovary a služby	20 000,00	
111		2605	Ocenenie úspešných trénerov mládeže za rok 2013	2014-13478/41528:1-40AA	04.09.2014	630	Tovary a služby	2 700,00	
111		2605	účelovo určené na preklenutie časového nesúladu vyúčt. Fa GS-SERVIS s NP "ZKÚ	2014-14071/51606:3-40AA	17.10.2014	630		800 600,00	
111		2605	účelovo určené na preklenutie časového nesúladu vyúčt. Fa GS-SERVIS s NP "ZKÚ	2014-19047/57244:1-40AA	14.11.2014	630		-800 600,00	
111		2605	účelovo určené na preklenutie časového nesúladu vyúčt. Fa GS-SERVIS s NP "ZKÚ	raš		630	Tovary a služby	0,00	
111	2193	2605	Informačný systém v športe	2014-18744/56311:1-40AA	11.11.2014	710	Kapitálové výdavky	92 200,00	
111	2193	2605	motorové vozidlo mikrobusu opre olympijskú víťazku v biatlove Anastasiu Kuzmij	2014-18744/56311:1-40AA	11.11.2014	710	Kapitálové výdavky	49 000,00	
111		2605	spolufinancovanie vyhlásena ankety Športovec roka 2014"	2014-19754/59360:1-40AA	27.11.2014	630	Tovary a služby	5 000,00	
			<b>Spolu</b>					515 015,24	

#### **4. PLNENIE PRÍJMOV**

Ministerstvo školstva Slovenskej republiky organizácii na rok 2014 nerozpísalo príjmy. V príjmovej časti naša organizácia nezaevidovala žiadne príjmy.

#### **5. ČERPANIE VÝDAVKOV Z HĹADISKA EKONOMICKEJ KLASIFIKÁCIE**

Rozpočet organizácie bol na rok 2014 rozpísaný sumou 1 062 652 Eur, uvedený objem predstavoval len bežné výdavky, kapitálové výdavky neboli rozpočtované. Tento rozpočet bol rozpísaný na jednotlivé podpoložky. Rozpočtovými opatreniami nám MŠVVaŠ SR v priebehu sledovaného obdobia upravilo schválený rozpočet, čím sa celkový rozpočet organizácie zvýšil na 1 577 667,24 Eur. Konkrétne rozpočtové opatrenia sú uvedené v osobitnej časti tohoto rozboru - rozpočtové opatrenia MŠVVaŠ SR. V rámci jednotlivých podpoložiek rozpočtu došlo v priebehu roka k niekoľkým vnútorným úpravám. Hlavným dôvodom tohto kroku bola skutonosť, aby rozpísaný rozpočet zohľadňoval potreby organizácie pri zabezpečovaní úloh podľa jednotlivých projektov.

V sledovanom období organizácia zabezpečovala čerpanie výdavkov na základe schváleného kontraktu na rok 2014.

Celkové čerpanie výdavkov v sledovanom období k celoročnému plánovanému objemu bolo na 100 %. Oproti rovnakému obdobiu minulého roka sme zaznamenali zvýšenie o 38 %, čo bolo spôsobené viacerými dodatočnými úlohami zo strany sekcie starostlivosti o šport a mládež MŠVVaŠ SR, ktoré bolo potrebné našou organizáciou zabezpečiť. Aby sme zabezpečili kontrahované úlohy, museli sme pokračovať v prijatých úsporných opatreniach. Od začiatku roka sa nenakupoval športový materiál, redukoval sa nákup kancelárskych potrieb, výrazne sa znížili výdavky v oblasti telekomunikačných výdavkov. Snažili sme sa zabezpečiť sústredenia vrcholových športovcov v zahraničných, ako aj domácich podmienkach, kde aj v tomto roku došlo k naplneniu plánovaných výjazdov, dokonca v objemovom vyjadrení sme zaznamenali nárast.

V sledovanom období došlo k rovnomernému čerpaniu bežných výdavkov organizácie a snahou vedenia bolo zabezpečiť kvalitnú prípravu vrcholových športovcov najmä smerom k Zimnej olympiáde v Soči.

##### **5.1. BEŽNÉ VÝDAVKY**

Schválený rozpočet bežných výdavkov činil pre rok 2014 1 062 652 Eur, ktorý sa rozpočtovými opatreniami zvýšil na 1 397 323,10 Eur. Čerpanie rozpočtu predstavovalo 100 % z celoročného rozpočtu. Môžeme konštatovať, že čerpanie výdavkov v tejto časti rozpočtu bolo zabezpečené na úrovni plánovaného rozpisu. Oproti rovnakému obdobiu minulého roka sme však v každej časti zaznamenali mierne zvýšené čerpanie, čo súviselo s úpravami schváleného rozpočtu a účelovým financovaním úloh pridelených našej organizácii zriaďovateľom.

Všetky úlohy organizácie sa ekonomicky zabezpečovali priebežne, bez problémov, v sledovanom období sa nám však nepodarilo zaplatiť v lehote splatnosti jednu faktúru v

plnej výške, ktorú sme zaevidovali do 31.12.2014 a mala aj túto splatnosť. Celková čiastka nezaplatená z uvedeného dôvodu činila 26,64 Eur. Hlavnou príčinou uvedeného stavu bol zlý odhad celkového financovania organizácie, ktorá súvisela aj s refundáciami výdavkov spojených s financovaním národného projektu.

Mimorozpočtové prostriedky naša organizácia v priebehu sledovaného obdobia neevidovala.

### **5.1.1. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 610 – MZDY, PLATY**

Táto oblasť rozpočtu zaznamenala rovnomerné plnenie od začiatku roka a organizácia čerpala mzdové prostriedky na 100 %. V sledovanom období bolo vyplatených celkom 348 877,00 Eur. Z uvedenej sumy tarifné platy predstavovali 184 265,69 Eur, náhrady miezd 43 356,14 Eur, príplatky za riadenie 9 901,10 Eur, osobné príplatky 62 450,21 Eur a odmeny 48 903,86 Eur.

Schválený limit mzdových prostriedkov bol určený na 341 389,00 Eur, ktorý bol rozpočtovým opatrením zvýšený na 348 877,00 Eur. Stav zamestnancov bol určený na 39 a tento bol ku koncu roka zvýšený na 44. Naša organizácia sa v súvislosti s nemeniacim sa objemom mzdových prostriedkov rozhodla plošne neznižovať mzdy zamestnancov, ale pokračovala v efektívite a motivácii aktuálneho stavu zamestnancov. Motivovali sme hlavne vrcholových športovcov, ktorým sme udelili mimoriadne odmeny za dobrú reprezentáciu našej organizácie a výsledky na vrcholných podujatiach sezóny.

Priemerný plat všetkých zamestnancov v sledovanom období predstavoval 1 009,48 Eur, u športovcov bol priemer 900,02 Eur a u ostatných pracovníkov 1 069,51 Eur. Na výšku priemerných platov mali vplyv hlavne organizačné zmeny vo vnútri organizácie, ako už bolo skôr spomenuté. Mesačný objem platov vrcholových športovcov bol na rok 2014 určený sumou 7 650,00 Eur. Celoročný limit bol prekročený z dôvodu vyplatenia mimoriadnych odmien pre úspešných športovcov na vrcholných podujatiach sezóny.

Priemerný prepočítaný stav zamestnancov NŠC k 31.12.2014 činil 44,0 čo bolo v súlade s upraveným rozpočtom v tejto oblasti k 31.12.2014. Jedná sa o celkový počet zamestnancov, vrátane zamestnancov podieľajúcich sa na prácach na národnom projekte. V jednotlivých kategóriách bol stav nasledovný:

- zamestnanci NŠC - ostatní	18,6
- zamestnanci NŠC - na národnom projekte	15,2
- zamestnanci NŠC - športovci NŠC	10,2

Uvedený stav by sa mal meniť v budúcnosti v súvislosti so zabezpečením účelových úloh organizácie.

Naša organizácia okrem mzdových náležitostí vyplatila aj odmeny na základe dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovný pomer, ich prehľad je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru k 31.12.2014	Počet osôb	Počet hodín odpracovaných osobami	Vyplatené odmeny v Eur
Organizácia:	228	8 255	76 156,29
Z toho: vlastní zamestnanci organizácie	2	46	250,00

Odmeny o prácach vykonávaných mimo pracovný pomer boli uzatvorené hlavne na zabezpečenie činností, na ktoré naša organizácia nemala vytvorené personálne podmienky z existujúceho stavu zamestnancov. Jednalo sa hlavne o zabezpečenie prác na oddelení vzdelávania: výplaty honorárov členov akreditačnej komisie a zabezpečenie činností pre práce spojené s národným projektom. Okrem toho boli uzavreté aj dohody o vykonaní práce s trénermi zabezpečujúcimi športovú prípravu podporovaných športovcov.

Z uvedeného vyplýva, že prehľad obsahuje aj dohody o vykonaní práce vyfinancované z projektových zdrojov. /24 134,41 Eur/.

### **5.1.2. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 620 – POISTNÉ A PRÍSPEVOK DO POISŤOVNÍ**

Čerpanie v tejto oblasti rozpočtu bolo tiež rovnomerné. Vedenie organizácie v spolupráci so zástupcom zamestnancov schválilo poskytnutie príspevkov do výšky 4 % z platu do doplnkových dôchodkových poisťovní. Zdrojom krytia týchto príspevkov bolo šetrenie v oblasti výdavkov na materiálové výdavky organizácie, ktoré sa zabezpečili vnútorným rozpočtovým opatrením.

Táto časť rozpočtu vykázala v sledovanom období plnenie na 100 % v porovnaní s upraveným rozpočtom.

### **5.1.3. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 630 – TOVARY A SLUŽBY**

Celkové čerpanie v tejto oblasti rozpočtu bolo v priebehu roka rôzne, vplyv na výdavky mali hlavne postupne prijaté rozpočtové opatrenia v priebehu roka. Plnenie za rok 2014 predstavovalo 100 % k upravenému rozpočtu.



Oddelenie športovej prípravy a starostlivosti o talentovanú mládež v priebehu sledovaného obdobia zabezpečilo 139 tréningových táborov resp. sústrezení doma aj v zahraničí, ktorých výdavky predstavovali 194 192,76 Eur. Oproti minulému roku sa počet tréningových táborov zvýšil o 39, čo vyplývalo aj zo zvýšenia financií na túto oblasť. To znamená, že sa nám rozpočtovými opatreniami zvýšili prostriedky na prípravu a podieľalo sa na ňom vyše sedemdesiat podporovaných športovcov a kolektív ľadového hokeja výberu SR dvadsaťročných. Domácich sústrezení z celkového počtu bolo 42, v hodnotovom vyjadrení 59 581,37 Eur a zahraničných 97, v hodnotovom vyjadrení 134 611,39 Eur. Pri zabezpečení zahraničných tréningových táborov boli využité aj tri mikrobuses organizácie. Boli rozdelené na základe zmlúv o spolupráci so športovými zväzmi zápasenia, cyklistiky a rýchlostnej kanoistiky.

Prehľad pracovných ciest zamestnancov organizácie je zosumarizovaný v nasledovnej tabuľke:

Ukazovateľ	Domáce	Zahraničné	Spolu
Počet	10	7	17
Suma v Eur	244,76	1 937,15	2 181,91

Zo zahraničných pracovných ciest sa tri týkali účasti našich zástupcov na seminároch a odborných konferenciách v Českej republike, jedna účasti nášho zástupcu na atletických pretekoch v Ostrave v Českej republike, jedna účasti nášho zástupcu oddelenia vzdelávania na medzinárodnom fóre o bezpečnosti v športe vo Francúzsku a dve účasti našich predstaviteľov vo Švajčiarsku a Nórsku ohľadne získavania skúseností v oblasti podpory športových talentov.

Domáce pracovné cesty sa týkali hlavne oblasti školského športu, ktorých bolo štyri, tri sa týkali agendy antidopingu v športe, jedna účasti našich zástupcov na MSJ v zjazdovom lyžovaní v Jasnej, jedna seminára športovej prípravy atlétov a jedna účasti nášho zástupcu pri plnení úloh prevádzky NŠC.

Podporný tím športového oddelenia absolvoval celkom 13 výjazdov v rámci SR v hodnotovom vyjadrení 247,10 Eur a 7 do zahraničia v hodnotovom vyjadrení 1 862,00 Eur.

Okrem toho boli vyplatené cestovné náhrady dvom členom akreditačnej komisie v zmysle platných interných predpisov NŠC za účasť na zasadnutiach akreditačnej komisie v celkovej sume 93,60 Eur.

Výrazné šetrenie sme zaznamenali v oblasti telekomunikačných služieb, hlavne pri používaní mobilných telefónov sa určili mesačné limity na dolnej hranici navrhovaných paušálov.

Zmeny nastali aj v autoprevádzke, keď sa viaceré služobné vozidlá odparkovali a došlo k obmedzeniu ich výjazdov. Vedenie organizácie sa snažilo autopark využiť hlavne pre potreby zabezpečenia športovej prípravy podporovaných športovcov.

Prenájmy v sledovanom období sa oproti predchádzajúcemu roku výrazne zvýšili. Bolo to spôsobené novými úlohami zadanými našej organizácii sekciou štátnej starostlivosti o šport a mládež v priebehu rozpočtového obdobia.

Prehľad výdavkov na prenájmy bol nasledovný:

- prenájmy kancelárií, skladových priestorov, garáží a ostatné predstavovali celkovú sumu	133 149,90 Eur
- športové prenájmy v hale Elán	14 784,00 Eur
- športové prenájmy v ŠH Mladosť, posilovňa, regeneračná linka hala úpolových športov a telocvične	22 582,20 Eur
- iné športové prenájmy, prenájmy mimo Bratislavy	5 795,04 Eur
- prenájmy - regenerácia	14 357,76 Eur
- prenájmy - hala úpolových športov	7 282,80 Eur
- prenájmy - ľadová plocha pre SR 20 v ľadovom hokeji	1 578,00 Eur
- prenájmy - školenia, národný projekt, iné	5 992,40 Eur
- prenájmy - príspevok športovým gymnáziám	59 574,91 Eur
<b>Celkom:</b>	<b>265 097,01 Eur</b>

#### **5.1.4. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 640 - TRANSFERY**

V sledovanom období došlo v tejto časti rozpočtu k vnútornej úprave schváleného rozpočtu na 6 291,95 Eur, čo bolo spôsobené vyplatením odstupného zamestnancovi zrušeného oddelenia funkčnej diagnostiky v celkovej výške 5 917,50 Eur a výplatom nemocenských dávok zamestnancom v celkovej výške 374,45 Eur. Uvedené výdavky boli vydotované z kategórie rozpočtu 630 - Tovary a služby.

#### **5.2. KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY**

Kapitálové výdavky neboli MŠVVaŠ SR rozpisané v schválenom rozpočte na rok 2014. V sledovanom období však došlo celkovo k úprave rozpočtu kapitálových výdavkov na 180 344,14 Eur. Z uvedených finančných prostriedkov boli prefinancované dva mikrobuse v celkovej sume 88 144,14 Eur a navýšenie softwarového vybavenia informačného systému v športe o 92 200,00 Eur.

### **6. ČERPANIE VÝDAVKOV Z HĽADISKA PROGRAMOVEJ ŠTRUKTÚRY**

Organizácia eviduje čerpanie všetkých výdavkov v programe:

**026 05 Koordinácia projektov, prierezové činnosti a podpora priamoriadených organizácií**

## 7. ČERPANIE VÝDAVKOV PODĽA JEDNOTLIVÝCH PROJEKTOV

Národné športové centrum zabezpečovalo svoju činnosť na základe desiatich schválených projektov v uzatvorenom kontrakte medzi MŠVVaŠ SR a NŠC. Uvedené projekty boli v priebehu sledovaného obdobia doplnené o jeden projekt: Národný projekt na zvyšovanie kvalifikácie učiteľov telesnej a športovej výchovy. Okrem toho boli zabezpečované aj ďalšie úlohy, ktoré neboli priamo nadefinované v uzatvorenom kontrakte, ale zabezpečovali sme ich v rámci pridelených účelových finančných prostriedkov.

## 8. VIAZANIE ROZPOČTOVÝCH PROSTRIEDKOV

K viazaniu rozpočtových prostriedkov v sledovanom období nedošlo.

## 9. OSTATNÉ ÚLOHY ORGANIZÁCIE

V sledovanom období naša organizácia zabezpečovala práce na národnom projekte „Zvýšenie kvalifikácie učiteľov telesnej a športovej výchovy“. Cieľom uvedeného projektu, ktorý je financovaný z EÚ fondov je prilákať viacej detí a mládeže k pohybu a športu, čo sa má podporiť inovatívnym vzdelávaním učiteľov telesnej výchovy na prvom stupni základných škôl a učiteľov základných a stredných škôl bez aprobácie telesnej výchovy. Projekt prebiehal v zmysle stanovených cieľov a viac ako 2 000 učiteľov na školách získali didaktické pomôcky pre svoju prácu s deťmi. Zároveň sa rozbehli školenia učiteľov, ktorí po ukončení štúdia budú mať nielen zručnosti a nové inšpirácie pre prácu s deťmi, ale sa im zvýši aj počet kreditov, čo je jedným z ďalších benefitov pre učiteľa telesnej a športovej výchovy v rámci tohto projektu. Naša organizácia na zabezpečenie uvedených úloh prefinancovala celkom 2 189 561,67 Eur.

Riadna inventarizácia majetku sa uskutočnila k 31.12.2014. Na základe inventarizácie bol zistený a odkontrolovaný celý majetok organizácie, ktorý k uvedenému termínu predstavoval:

Dlhodobý nehmotný majetok - software	1 635 222,58 Eur
Dlhodobý nehmotný majetok - ocenené práva, licencie	120 000,00 Eur
Stavby	8 543,05 Eur
Stroje, prístroje a zariadenia	589 624,33 Eur
Dopravné prostriedky	367 092,44 Eur
Drobný dlhodobý hmotný majetok	2 314,28 Eur
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	212 835,42 Eur
Pozemky	298 073,10 Eur
Zásoby z operatívnej evidencie	238 812,90 Eur

V priebehu inventarizácie inventarizačná komisia nezistila žiadne závažnejšie nedostatky, posúdila funkčnosť majetku navrhovaného jednotlivými oddeleniami na vyradenie a odporučila vyradiť majetok NŠC:

Dlhodobý nehmotný investičný majetok - software /účet. trieda 013/	26 544,51 Eur
-----------------------------------------------------------------------	---------------

Dôvodom vyradenia uvedeného softwaru bola skutočnosť, že sa vôbec nevyužíval.

Hmotný investičný majetok  
- stroje, prístroje a zariadenia /účt. trieda 022/ 32 174,70 Eur

Uvedený majetok je nefunkčný, morálne zastaraný a v súčasnej infraštruktúre NŠC nie je možné ho využiť

Drobný dlhodobý majetok /účt. trieda 028/ 612,02 Eur

Jednalo sa o vyradenie zastaraného faxu, zakúpeného ešte v rokoch 1997 a už neslúži svojmu pôvodnému účelu.

Ostatný dlhodobý hmotný majetok /účt. trieda 029/ 64 107,40 Eur

Jednalo sa o vyradenie zastaraného majetku, zakúpeného ešte pred rokom 2010, ktorý už neslúži svojmu pôvodnému účelu, v mnohých prípadoch značne poškodený a zničený.

Okrem horeuvedeného majetku sa sa vyradil aj ďalší majetok, evidovaný v operatívnej evidencii v celkovej hodnote 20 811,38 Eur.

Vo všetkých prípadoch sa jednalo o odpísaný majetok NŠC, ktorý už neslúži svojmu pôvodnému účelu, bol morálne opotrebený, zničený a nefunkčný.

V sledovanom období naša organizácia eviduje záväzky vo výške 26,64 Eur voči dodávateľom z dôvodu neuhradenia faktúry v lehote splatnosti do 31.12.2014.

Okrem týchto záväzkov evidujeme len krátkodobé záväzky, vyplývajúce z výplat mzdových prostriedkov organizácie za mesiac december 2014

/prehľad záväzkov je uvedený v tabuľke na nasledujúcej strane/:

<b>Organizácia: NŠC</b>		
<b>Pohľadávky (v €)</b>	<b>Hodnota k 31. 12. 2013</b>	<b>Hodnota k 31. 12. 2014</b>
<b>Pohľadávky podľa doby splatnosti</b>		
Pohľadávky v lehote splatnosti		
Pohľadávky po lehote splatnosti		
Spolu		
<b>Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti</b>		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
Spolu		
<b>Závazky (v €)</b>	<b>Hodnota k 31. 12. 2013</b>	<b>Hodnota k 31. 12. 2014</b>
<b>Závazky podľa doby splatnosti</b>		
Závazky v lehote splatnosti	166 038	81 854
Závazky po lehote splatnosti		
Spolu	<b>166 038</b>	<b>81 854</b>
<b>Závazky podľa zostatkovej doby splatnosti</b>		
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	166 038	81 854
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov		
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
Spolu	<b>166 038</b>	<b>81 854</b>

## **T A B U Ľ K O V Á    Č A S Ť**

### **SPRÁVA O VÝSLEDKU ROZBORU HOSPODÁRENIA NŠC**

**Všetky tabuľky uvedené v závere tohoto rozboru sa týkajú**

<b>NÁRODNÉHO PROGRAMU ROZVOJA ŠPORTU v SR</b>	<b>program</b>	<b>026</b>
<b>KOORDINÁCIA PROJEKTOV, PRIEREZOVÉ ČINNOSTI A PODPORA PRIAMORIADENÝCH ORGANIZÁCIÍ</b>	<b>podprogram</b>	<b>05</b>

<b>Funkčná klasifikácia</b>	<b>oddiel</b>	<b>08</b>
	<b>skupina</b>	<b>1</b>
	<b>trieda</b>	<b>0</b>

Tabuľka č. 1

Prehľad o plnení príjmov k 31.12.2014

v Eur

<b>Pol.</b>	<b>Text</b>	<b>Schválený rozpočet</b>	<b>Upravený rozpočet</b>	<b>Skutočnosť k 31.12.2014</b>	<b>% plnenia k upr.rozp.</b>	<b>Skutočn. 31.12.2013</b>	<b>Index 14/13</b>
292 012	Z dobropisov	0	0	0	x	0	x
292 027	Ostatné nedaňové príjmy	0	0	0	x	0	x
Úhrn za položky 290		0	0	0	x	0	x
PRÍJMY CELKOM 200		0	0	0	x	0	x

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr  
Č. telefónu: 02/32223670  
Dátum: 6.2.2015

Tabuľka č. 4

**Prehľad čerpania výdavkov celkom /bežné + kapitálové/  
podľa kategórií k 31.12.2014 zdroj: 111**

/v Eur/

Kat.	Text	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutoč. k 31.12.14	% plnenie k upr.roz.	Skutoč. k 31.12.13	Index 14/13
610	Mzdy, platy, služ. príjmy a OOV	341389	348877	348877	100,0	341389	1,02
620	Poist. a príspevky zam. do poisťovní	119315	146113	146113	100,0	137778	1,06
630	Tovary a služby	601948	896041	896041	100,0	590690	1,52
640	Bežné transfery	0	6292	6292	100,0	16025	0,39
BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU /600/		1062652	1397323	1397323	100,0	1085882	1,29
710	Obstarávanie kap. aktív	0	180344	180344	100,0	57000	3,16
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY SPOLU /700/		0	180344	180344	100,0	57000	3,16
VÝDAVKY SPOLU /600 + 700/		1062652	1577667	1577667	100,0	1142882	1,38

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr  
Č.telefónu: 32223670  
Dátum: 6.2.2015



Tabuľka č. 4

**Prehľad čerpania výdavkov celkom /bežné + kapitálové/  
podľa kategórií k 31.12.2014 zdroj: 11T1+11T2 /národný projekt/ /v Eur/**

Kat.	Text	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutoč. k 31.12.14	% plnenie k upr.roz.	Skutoč. k 31.12.13	Index 14/13
610	Mzdy, platy, služ. príjmy a OOV	0	213659	213659	100,0	217066	0,98
620	Poist. a príspevky zam. do poisťovní	0	84870	84870	100,0	83192	1,02
630	Tovary a služby	0	1890850	1890850	100,0	147531	12,82
640	Bežné transfery	0	183	183	x	105	1,74
BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU /600/		0	2189562	2189562	100,0	447894	4,89
710	Obstarávanie kap. aktív	0	0	0	x	0	x
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY SPOLU /700/		0	0	0	x	0	x
VÝDAVKY SPOLU /600 + 700/		0	0	0	x	0	x

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr  
Č. telefónu: 32223670  
Dátum: 6.2.2015

## Čerpanie bežných výdavkov z hľadiska ekonomickej klasifikácie k 31.12.2014 zdroj: 111 /v Eur/

	Text	Schválený Rozpočet	Upravený Rozpočet	Skutoč. k 31.12.14	% plnenie k uprav. rozpočtu	Skutoč. k 31.12.13	Index 14/13
611	Tarifný plat	283289	227622	227622	100,0	215576	1,06
612	Príplatky	58100	72352	72352	100,0	84330	0,86
614	Odmeny	0	48903	48903	100,0	41483	1,18
Úhrn za kategóriu 610		341389	348877	348877	100,0	341389	1,02
621	Poistné do VZP	23660	26498	26498	100,0	26788	0,99
623	Poistné do ostat. zdrav. poisťovní	10479	14523	14523	100,0	11263	1,29
625	Poistné do sociálnej poisťovne	85176	101614	101614	100,0	96781	1,05
627	Príspevky do DDP	0	3478	3478	100,0	2946	1,18
Úhrn za kategóriu 620		119315	146113	146113	100,0	137778	1,06
631	Cestovné náhrady	122700	201390	198577	98,6	114014	1,74
632	Energia, voda a komunikácie	9000	8534	6430	75,3	7231	0,89
633	Materiál	22576	92475	92475	100,0	49897	1,85
634	Dopravné	9500	19966	19994	100,1	15458	1,29
635	Rutinná a štand. údržba	1500	820	820	100,0	3344	0,25
636	Nájomné za nájom	173000	263402	265097	100,6	154448	1,72
637	Ostatné tovary a služby	263672	309454	312648	101,0	246298	1,27
Úhrn za kategóriu 630		601948	896041	896041	100,0	590690	1,52
642012	Na odstupné	0	5918	5918	100,0	15748	0,38
642013	Na odchodné	0	0	0	x	0	x
642015	Na nemocenské	0	374	374	100,0	277	1,35
Úhrn za kategóriu 640		0	6292	6292	100,0	16025	0,39
BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU 600		1062652	1397323	1397323	100,0	1085882	1,29

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr  
 Č. telefónu: 32223670  
 Dátum: 6.2.2015

## Čerpanie bežných výdavkov z hľadiska ekonomickej klasifikácie k 31.12.2014 zdroj: 11T1 /v Eur/

	Text	Schválený Rozpočet	Upravený Rozpočet	Skutoč. k 31.12.14	% plnenie k uprav. rozpočtu	Skutoč. k 31.12.13	Index 14/13
611	Tarifný plat	0	103228	103228	100,0	130530	0,79
612	Príplatky	0	78382	78382	100,0	53976	1,45
614	Odmeny	0	0	0	x	0	x
Úhrn za kategóriu 610		0	181610	181610	100,0	184506	0,98
621	Poistné do VZP	0	11490	11490	100,0	9731	1,18
623	Poistné do ostat. zdrav. poisťovní	0	9039	9039	100,0	10319	0,88
625	Poistné do sociálnej poisťovne	0	51510	51510	100,0	50663	1,02
627	Príspevky do DDP	0	0	0	x	0	x
Úhrn za kategóriu 620		0	72039	72039	100,0	70713	1,02
631	Cestovné náhrady	0	10115	10115	100,0	598	16,91
632	Energia, voda a komunikácie	0	5023	5023	100,0	4600	1,09
633	Materiál	0	1392170	1392170	100,0	32401	42,97
634	Dopravné	0	1050	1050	100,0	224	4,69
635	Rutinná a štand. údržba	0	0	0	x	0	x
636	Nájomné za nájom	0	21848	21848	100,0	26605	0,82
637	Ostatné tovary a služby	0	177096	177096	100,0	60973	2,90
Úhrn za kategóriu 630		0	1607302	1607302	100,0	125401	12,82
642012	Na odstupné	0	0	0	x	0	x
642013	Na odchodné	0	0	0	x	0	x
642015	Na nemocenské	0	176	176	100,0	89	1,98
Úhrn za kategóriu 640		0	176	176	x	89	1,98
BEŽNÉ VYDAVKY SPOLU 600		0	1861127	1861127	100,0	380709	4,89

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr  
 Č. telefónu: 32223670  
 Dátum: 6.2.2015

## Čerpanie bežných výdavkov z hľadiska ekonomickej klasifikácie k 31.12.2014 zdroj: 11T2 /v Eur/

	Text	Schválený Rozpočet	Upravený Rozpočet	Skutoč. k 31.12.14	% plnenie k uprav. rozpočtu	Skutoč. k 31.12.13	Index 14/13
611	Tarifný plat	0	18217	18217	100,0	23035	0,79
612	Príplatky	0	13832	13832	100,0	9525	1,45
614	Odmeny	0	0	0	x	0	x
Úhrn za kategóriu 610		0	32049	32049	100,0	32560	0,98
621	Poistné do VZP	0	2028	2028	100,0	1717	1,18
623	Poistné do ostat. zdrav. poisťovní	0	1595	1595	100,0	1821	0,88
625	Poistné do sociálnej poisťovne	0	9208	9208	100,0	8941	1,03
627	Príspevky do DDP	0	0	0	x	0	x
Úhrn za kategóriu 620		0	12831	12831	100,0	12479	1,03
631	Cestovné náhrady	0	1736	1736	100,0	106	16,38
632	Energia, voda a komunikácie	0	844	844	100,0	812	1,04
633	Materiál	0	245677	245677	100,0	5718	42,97
634	Dopravné	0	183	183	100,0	39	4,69
635	Rutinná a štand. údržba	0	0	0	x	0	x
636	Nájomné za nájom	0	3895	3895	100,0	4695	0,83
637	Ostatné tovary a služby	0	31213	31213	100,0	10760	2,90
Úhrn za kategóriu 630		0	283548	283548	100,0	22130	12,81
642012	Na odstupné	0	0	0	x	0	x
642013	Na odchodné	0	0	0	x	0	x
642015	Na nemocenské	0	7	7	100,0	16	0,44
Úhrn za kategóriu 640		0	7	7	100,0	16	0,44
BEŽNÉ VYDAVKY SPOLU 600		0	328435	328435	100,0	67185	4,89

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr  
 Č. telefónu: 32223670  
 Dátum: 6.2.2015

## Čerpanie kapitálových výdavkov z hľadiska ekonomickej klasifikácie k 31.12.2014

zdroj:111

/v Eur/

Pol.	Text	Schválený Rozpočet	Upravený Rozpočet	Skutoč. k 31.12.14	% plnenie k upr.rozp	Skutoč. k 31.12.13	Index 14/13
711	Nákup pozem a nehmot.aktív		92 200	92 200	100,0	3 538	26,06
712	Nákup akýchkoľ. budov a stavieb						
713	Nákup nábytku a kanc. zariad.					34 179	x
714	Nákup doprav. prostriedkov		88 144	88 144	100,0	19 283	4,57
715	Nákup prevádz. a stroj. zariad.						
Obstarávanie kapitálových aktív 710		0	180 344	180 344	100,0	57 000	3,16
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY 700		0	180 344	180 344	100,0	57 000	3,16

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr

Č.telefónu: 32223670

Dátum: 6.2.2015

Výdavky na bežnú investičnú činnosť

O ČERPANÍ KAPITÁLOVÝCH VÝDAVKOV K 31.12.2014

Tabuľka č. 6  
/v Eur/

Č.	Vládny program funkč.klasifikácia	Ekonomická klasifikácia												Prostr. celkom	
		711	712	713	714	716	717	719	710	721	722	723	720		700
		ŠR mimoroz	SR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR Mimotoz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR Mimoroz	ŠR mimoroz		ŠR mimoroz
1.	Národný program rozvoja športu Rekreačné a šport. Služby	92200			88144										180344

Mimorozpočtové prostriedky podľa zdrojov: podnikateľská činnosť, rezervný fond, darovací účet, združené prostriedky, iné

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr    Tel.č. 02/32223670    Dátum: 6.2.2015

## Plnenie ukazovateľov z hľadiska usmerňovania mzdových prostriedkov

Programová štruktúra						Funkčná štruktúra				Ukazovateľ	Merná jednot.	Schválený rozpočet 2014	Upravený rozpočet 2014	Skutočnosť k 31.12.2014	% plnenie k upravenému rozpočtu	Úspora - prekročenie + k upravenému rozpočtu	Skutočnosť za rovnaké obdobie predch. roka	Index 14/13
Program		Pod-Program		Prvok		oddiel		Skupina	Trieda									
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Počet zamestnancov Celkom	osoby	39	28,8	28,8	100,0	0	27,7	1,04
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky Celkom	v Eur	341 389	348 877	348 877	100,0	0	341 389	1,02
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky športovci	v Eur	91 800	91 800	110 162	120,0	+ 20,0	111 584	0,99
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky ostatní pracovníci	v Eur	249 589	257 077	238 715	92,9	- 7,1	229 805	1,04
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat Celkom	v Eur	729,46	1 009,48	1 009,48	100,0	0	1 027,70	0,98
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat športovci	v Eur	637,50	750,00	900,02	120,0	+ 20,0	1 056,67	0,85
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat ostatní pracovníci	v Eur	770,34	1 151,78	1 069,51	92,9	- 7,1	1 013,25	1,06

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr  
 Telefón: 02/32223670  
 V Bratislave : 6.2.2015

Poznámka: stavy pracovníkov schválený rozpočet 2014: športovci: 12 ostatní: 27  
 skutočnosť k 31.12.2014: športovci: 10,2 ostatní: 18,6 národný projekt: 15,2 spolu: 44,0